

ERRATA CORRIGE

Nel bando di gara “Lavori di realizzazione di opere provvisorie in area AUC cantiere Cornigliano – Genova” al punto 11.1.4 dove è scritto:

“..... categoria prevalente OS23”

leggasi

“..... categoria prevalente OG3”